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Вариант 8
[image: image1.png]3 2-4x 2x—3
o _ <

5 3 2
2x—-27 > 4x’

4

2 > 14x+17.

2

10

5



[image: image2.png]HpI/I KaKUX 3HAUYEHUAX m CcHCTeMa HEepaBeHCTB MMeeT
POBHO TPH II€JBIX PEIIeHHd:
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1) 23> (Jx-5)%
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[image: image6.png]2) Ilpu KakWX 3HAYEHUAX @ CHCTeMa HEPaBEHCTB

5-3x <4x-2 4o pveer pemeHuit?
2+3x < 2a+2x
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Вариант 9

[image: image7.png]® |. Peiunte HepaBeHCTBO:
a) —:;—x<5; 6) 1—3x<0; B)5(y—1,2)—46>3y+1.
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2. Tlpu kakux @ 3nadeHde JpoGH MeHblile COOTBETCTBYIO-

ero 3HaueHHs1 ApoGH -1—2-3'—“—?

® 3. PemnTe CHCTeMY HEPaBEHCTB:
a) (2x—3>0, 6) (3—2x<1,
{7x+4>0; 1,64x<<2,9.
4, Haiipure uesble pellleHHs] CHCTEMbl HepaBeHCTB
6—2x<<3(x—1),
6 —-’2‘—2 x.

5. Ilpu Kakux 3HAueHUSIX X MMeeT CMBICJ BbipaXkeHue

V3x—2+~6—x?




[image: image8.png]@ 1. Peiuute HepaBeHCTBO:
a) —;—x>2; 6) 2—7x>0; B) 6(y—1,5)—34>4y—24.

2. Tlpn kakux b 3HaueHHe ApoGH —b—'zt‘l 6oJIbIlIe COOTBETCTB)

5—2b -
5
@ 3. Pemnre cucreMy HEPaBEHCTB:
a) (4x—10>10, 6) (1,44x>1,5,
3x—5>1; {5—2x>2.
4. Hatinure neJaple pelileHHsl CHCTEMBl HepaBeHCTB
{ 10—4x>=3 (1 —x),

3,5 +-7f-< 2x.

plero 3HaueHusi ApobH

5. Ilpu KakHxX 3HAYeHHSIX @ HMeeT CMEICJ BbIpaXKeHHe

Ba T +JaEE




5.  
[image: image9.png]® 1. Peurnte HepaBeHCTBO:
a) x>1; 6) 1—6x>0; 8) Bly—1L4)—6<dy—15.

2. Tlpu xakux ‘m 3HaAUEHHE apobu —— m_H MeHblie COOTBETCTBYIO-

lllero 3HauyeHHs BbipakeHuss m—6?
® 3. Pemnte cHCTEMY HEpPaBEeHCTB:

a) {3x—9<<0, 6) [156—x<<14,
{5x+2>0; 4—2x<b.

4. Halinurte 1ieJible pellieHusi CHUCTeMbl HePaBEHCTB
5(1—2x)<<2x—4,
2,5—|—%>x.

5. an KaKHuX 3HaYeHHSIX a4 HMEET CMbLICJ BhIpaXXEHHE

12—3a+4++/a+2?




Вариант 10

[image: image10.png]® 1. Pewinte HepaBeHCTBO:
a) %x<2; 6) 2—5x<<0; B) 3(x—1,5)—4<<4x41,5.

2. Tlpu Kakux @ 3Ha4yeHue BhipaXkeHuss a-}6 MeHbile COOTBeT-
CTBYIOLIEr0o 3HadyeHHs Jpo6H i’i’—2?

® 3. Pemnrte cucremy HepaBEHCTB:
a) {6x—1(2>0, 6) {26—x<C25,
2x—3>0; {2x—|—7<13.
4. Halinute peJsbie peilleHHs] CHCTeMBl HepaBEHCTB
1 —5x<<4 (1 —x),
3,54->2x.

5. Ilpu KaKHX 3HAYEHUSIX M HMeeT CMBLICJ BHIpaXKeHHe

15 —5bm+4+/4+m?
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